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         ATA DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Jorge Setoguchi; 

secretariada pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto. 

 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano dois mil e 

dezessete realizou-se na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Jorge Setoguchi; secretariada pelo Sr. Vereador 

Cristiano Gaioto, a Primeira (1ª) Sessão Ordinária do Primeiro 

(1º) Ano da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de 02 de fevereiro de 2017.  Às 18h30, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e se constatando haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106, da já citada Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Alexandre Cintra (01), André 

Albejante Mazon (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Geraldo Vicente Bertanha (05), Gérson Luiz Rossi 

Júnior (06), Jorge Setoguchi (07), Luís Roberto Tavares (08), 

Luiz Roberto de Souza Leite (09), Manoel Eduardo Pereira da 

Cruz Palomino (10), Marcos Antonio Franco (11), Maria 

Helena Scudeler de Barros (12), Moacir Genuario (13), 

Orivaldo Aparecido Magalhães (14), Samuel Nogueira 

Cavalcante (15), Sônia Regina Rodrigues (16) e Tiago César 

Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas 

apostas na Folha de Presença - Registro de Comparecimentos 

e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isto, conforme o disposto 

no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 

convidou o Vereador Cristiano Gaioto, para que procedesse a 
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leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

"EXPEDIENTE", o Sr.  Presidente submeteu à apreciação 

do Plenário as Atas da Décima (10ª) e Décima Primeira (11ª) 

Sessões Extraordinárias, do quarto (4º) ano da décima sexta 

(16ª) legislatura, realizadas em 12 de dezembro de 2016, bem 

como a ata da Segunda (2ª) Sessão Extraordinária, na Sessão 

Legislativa Extraordinária, convocada pelo Presidente da 

Câmara, realizada em 25 de janeiro de 2017, as quais, depois 

de achadas conformes e aprovadas, foram, devidamente, 

assinada pelos Vereadores Jorge Setoguchi e Cristiano Gaioto, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Na sequência 

deu ciência à Casa, através de leitura, da seguinte matéria: 1. 

Projeto de Lei nº 001, de 2017, do Vereador Luís Roberto 

Tavares, “dispondo sobre a criação do Programa de 

Conscientização para a vacinação de cães contra a Cinomose”; 

(ao exame das Comissões Permanentes); 2. Projeto de Lei nº 

007, de 2017, do Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson 

Bueno, acompanhado da Mensagem nº 004, de 23 de janeiro 

de 2017, objeto do Ofício nº 004, 2017, de igual data, 

“autorizando o Município de Mogi Mirim, pelo Poder 

Executivo, a repassar os recursos financeiros do tesouro às 

instituições conveniadas, com a Secretaria de Saúde, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno); 3. Projeto de 

Lei nº 008, de 2017, do Prefeito de Mogi Mirim, Carlos 

Nelson Bueno, acompanhado da Mensagem nº 005, de 23 de 

janeiro de 2017, objeto do Ofício nº 005, 2017, de igual data, 

“dispondo sobre o Programa Especial de Recuperação Fiscal – 

REFIS e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do 

Regimento Interno); 4. Projeto de Lei nº 009, de 2017, do 

Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson Bueno, acompanhado 

da Mensagem nº 006, de 27 de janeiro de 2017, objeto do 

Ofício nº 006, 2017, de igual data, “autorizando o Município 

de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a repassar os recursos 

financeiros do tesouro à Liga de Futebol Amador de Mogi 
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Mirim – LIFAMM, conveniada com a Secretaria de Esporte, 

Juventude e Lazer, e dando outras providências”; (ao exame 

das Comissões Permanentes); 5. Projeto de Lei nº 010, de 

2017, do Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson Bueno, 

acompanhado da Mensagem nº 007, de 27 de janeiro de 2017, 

objeto do Ofício nº 007, 2017, de igual data, “autorizando o 

Município de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a repassar 

os recursos financeiros do tesouro à Banda Musical Lyra 

Mogimiriana, conveniada com a Secretaria de Cultura e 

Turismo, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); 6. Projeto de Lei nº 012, de 2017, 

do Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson Bueno, 

acompanhado da Mensagem nº 008, de 03 de fevereiro de 

2017, objeto do Ofício nº 008, 2017, de igual data, 

“autorizando o Município de Mogi Mirim, pelo Poder 

Executivo, a firmar termo de confissão de dívidas e efetuar o 

parcelamento, com credores da municipalidade, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes); 

7. Projeto de Lei nº 013, de 2017, do Prefeito de Mogi Mirim, 

Carlos Nelson Bueno, acompanhado da Mensagem nº 009, de 

03 de fevereiro de 2017, objeto do Ofício nº 013, 2017, de 

igual data, “dispondo sobre abertura de crédito adicional no 

valor de R$ 1.000.000,00 – um milhão de reais”; (ao exame 

das Comissões Permanentes); 8. Projeto de Lei nº 014, de 

2017, do Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson Bueno, 

acompanhado da Mensagem nº 10, de 03 de fevereiro de 2017, 

objeto do Ofício nº 10, 2017, de igual data, “dispondo sobre 

abertura de crédito adicional no valor de R$ 6.592,17 – seis 

mil, quinhentos e noventa e dois reais e dezessete centavos”; 

(ao exame das Comissões Permanentes); 9. Projeto de Lei nº 

015, de 2017, do Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson 

Bueno, acompanhado da Mensagem nº 011, de 03 de fevereiro 

de 2017, objeto do Ofício nº 011, 2017, de igual data, 

“dispondo sobre abertura de crédito adicional no valor de R$ 

2.200.000,00 – dois milhões e duzentos mil reais”; (ao exame 

das Comissões Permanentes); 10. Projeto de Lei nº 16, de 

2017, do Prefeito de Mogi Mirim, Carlos Nelson Bueno, 
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acompanhado da Mensagem nº 012, de 03 de fevereiro de 

2017, objeto do Ofício nº 012, 2017, de igual data, “dispondo 

sobre abertura de crédito adicional no valor de R$ 3.000,00 – 

três mil reais”; (ao exame das Comissões Permanentes); 11. 

Projeto de Lei nº 17, de 2017, do Prefeito de Mogi Mirim, 

Carlos Nelson Bueno, acompanhado da Mensagem nº 013, de 

03 de fevereiro de 2017, objeto do Ofício nº 013, 2017, de 

igual data, “dispondo sobre abertura de crédito adicional no 

valor de R$ 12.000,00 – doze mil reais”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); 12. Balanço Financeiro e relatórios 

da receita e da despesa do Serviço Autônomo de Água e 

Esgotos – SAAE de Mogi Mirim, “referente ao mês de 

setembro de 2016”;(à Comissão de Finanças e Orçamento); 

13. Balanço Financeiro e relatórios da receita e da despesa do 

Serviço Autônomo de Água e Esgotos – SAAE de Mogi 

Mirim, “referente ao mês de outubro de 2016”;(à Comissão de 

Finanças e Orçamento); 14. Balanço Financeiro e relatórios da 

receita e da despesa do Serviço Autônomo de Água e Esgotos 

– SAAE de Mogi Mirim, “referente ao mês de novembro de 

2016”;(à Comissão de Finanças e Orçamento); 15. Balancetes 

e relatórios da Prefeitura Municipal de Mogi Mirim, 

“referentes ao mês de novembro de 2016”;(à Comissão de 

Finanças e Orçamento); 16. Balancetes e relatórios da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, “referentes ao mês de dezembro de 

2016”;(à Comissão de Finanças e Orçamento). Ainda com os 

Ofícios nºs. 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12 e 13/2017, o Sr. 

Prefeito Carlos Nelson Bueno solicitou fossem os Projetos de 

Lei nºs. 07, 08, 09, 10, 12, 13, 14, 15, 16 e 17/2017 apreciados 

em Regime de Urgência Especial, conforme previsto no 

Artigo 54 da Lei Orgânica – LOM de Mogi Mirim. Neste 

ponto, o Presidente da Câmara, Vereador Jorge Setoguchi, 

suspendeu a sessão, em curso, às 18h40, para reabri-la, 

posteriormente, às 19h05. Ato contínuo, submeteu à votação 

requerimento verbal, de sua iniciativa, para votação englobada 

de todos os requerimentos da noite, o que foi aprovado, 

unanimemente, pelo plenário. Posto isto, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e votação englobada dos nobres 
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Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): Requerimento Nº 

2/2017 -  Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO 

CARLOS NELSON BUENO QUE SEJA REALIZADA A 

TRAMITAÇÃO PARA VIABILIZAR O REPASSE DE 

VERBA NUM MONTANTE DE R$ 150.000,00 

CONQUISTADA ATRAVÉS DE EMENDA 

PARLAMENTAR ORIUNDA DO ESTADO, ENVIADA 

PELO DEPUTADO FEDERAL SILVIO TORRES. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES; Requerimento Nº 3/2017 -  

Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno: informações junto ao 

Programa Bem-Estar Animal de todas as ações realizadas no 

período de 2014 a 2016. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Requerimento Nº 4/2017 

- Assunto: “Audiência Pública com intuito de discutir a 

intensificação das ações em prol da defesa e proteção dos 

animais de rua, abandonados e da população carente”. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO; Requerimento Nº 5/2017 - Assunto: 

REQUERIMENTO AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

CARLOS NELSON BUENO OU POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE AS INFORMAÇÕES 

ACERCA DA ARRECADAÇÃO E DESTINAÇÃO DA 

CONTRIBUIÇÃO PARA O CUSTEIO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA (CIP). Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; 

Requerimento Nº 6/2017 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS 

NELSON BUENO, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, FORNEÇA-NOS A 

RELAÇÃO DOS PAGADORES E DO VALOR 

ARRECADADO ATRAVÉS DO PROGRAMA DE 

RECUPERAÇÃO FISCAL (REFIS) NOS ÚLTIMOS  04 

(QUATRO) ANOS. Autoria: MOACIR GENUARIO, TIAGO 

CÉSAR COSTA; Requerimento Nº 7/2017 - Assunto: Requer 

informações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Carlos Nelson Bueno, sobre previsão de conclusão das 
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alterações de trânsito na Rua César de Freitas, Bairro Jardim 

Maria Antonieta/Maria Beatriz, tornando-a uma via de mão 

única, conforme aprovação do projeto no ano passado. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO; Requerimento Nº 8/2017 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO CARLOS NELSON 

BUENO QUE ENVIE A ESTA CASA RELATÓRIO SOBRE 

O PROCESSO DE REGULARIZAÇÃO DO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Requerimento Nº 10/2017 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS 

NELSON BUENO, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, FORNEÇA-NOS O 

RELATÓRIO INFORMANDO QUAL A QUANTIDADE DE 

LOTEAMENTOS APROVADOS PELA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MOGI MIRIM NOS ÚLTIMOS  04 

(QUATRO) ANOS, BEM COMO TAMBÉM QUAIS SÃO 

OS PROPRIETÁRIOS E LOCALIDADE DESTES 

LOTEAMENTOS E SUAS RESPECTIVAS LEIS.   Autoria: 

MOACIR GENUARIO; Requerimento Nº 11/2017 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO CARLOS NELSON 

BUENO RELATÓRIO DA FIISCALIZAÇÃO REALIZADA 

COM O INTUITO DE COIBIR E MULTAR O DESPEJO 

IRREGULAR DE LIXO E ENTULHO NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Requerimento Nº 14/2017 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXMO. SR. PREFEITO CARLOS NELSON BUENO 

JUNTAMENTE A SECRETARIA COMPETENTE QUE 

ENVIE A ESTA CASA, CÓPIA DO PROJETO EXISTENTE 

DAS OBRAS DE INFRAESTRUTURA NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Requerimento Nº 16/2017 - Assunto: Requer ao Prefeito 

Carlos Nelson Bueno, estudos junto a Secretária de Educação 

para que divulgue a lista de alunos com Autismo e 

Deficiência.  Autoria: CRISTIANO GAIOTO; Requerimento 

Nº 17/2017 - Assunto: Requer ao Prefeito Carlos Nelson 

Bueno, estudos junto a Secretária de Educação, para criação 
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do Festival de Teatro do Estudante Mogimiriano.  Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO; Requerimento Nº 18/2017 -  Assunto: 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno, 

informações detalhadas acerca do contrato com a empresa 

Tecnopark – responsável pelo sistema de zona azul – como, 

por exemplo, o período de vigência do contrato, os valores 

arrecadados e as vagas disponíveis. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA; Requerimento Nº 19/2017 -  

Assunto: ENVIO AO PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO, MINUTA DO PROJETO DE LEI DE 

IMPLANTAÇÃO DA RONDA BIKE EM MOGI MIRIM. 

Autoria: CINOÊ DUZO; Requerimento Nº 23/2017 -  

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO CARLOS 

NELSON BUENO QUE ENVIE A ESTA CASA 

RELATÓRIO SOBRE O PROCESSO DE 

REGULARIZAÇÃO DO DOMÊNICO BIANCHI. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES; Requerimento Nº 24/2017 -  

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO CARLOS 

NELSON BUENO QUE ENVIE A ESTA CASA 

RELATÓRIO SOBRE A SITUAÇÃO DOS PROJETOS 

APROVADOS JUNTO AO FUNDO DE INTERESSES 

DIFUSOS (FID). Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Requerimento Nº 25/2017 - Assunto: REITERO 

REQUERIMENTO Nº 108/2013 QUE SOLICITA A 

ADEQUAÇÃO DA ÁREA LOCALIZADA NO ESPAÇO 

CIDADÃO PARA ABRIGAR O TERMINAL DE ÔNIBUS 

URBANOS DA CIDADE. Autoria: CINOÊ DUZO; 

Requerimento Nº 27/2017 - Assunto: Requer ao Prefeito 

Carlos Nelson Bueno, que oficie a Viação Santa Cruz, para 

que faça melhorias no ponto de ônibus em frente ao 

Condomínio Silvia Matta. Autoria: CRISTIANO GAIOTO; 

Requerimento Nº 32/2017 - Assunto: REQUER 

ALTERAÇÃO DE DIAS DE SESSÕES ORDINÁRIAS.  

Autoria: JORGE SETOGUCHI, Mesa Diretor; Requerimento 

Nº 34/2017 - Assunto: Requeiro solicitação de repasse através 

de convênio entre o Governo do Estado de São Paulo e o 

Município de Mogi Mirim no programa "Melhor Caminho" 
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Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR; Requerimento Nº 

35/2017 - Assunto: Requer instauração de uma Comissão para 

análise do procedimento administrativo que culminou com a 

locação do prédio situado na Praça São José 226, 

consecutivamente, analise de seu instrumento contratual.   

Autoria: CRISTIANO GAIOTO; Requerimento Nº 36/2017 -  

Assunto: REQUER A CRIAÇÃO DE COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA APURAR A 

ARRECADAÇÃO DESTINAÇÃO E UTILIZAÇÃO DOS 

RECURSOS FIRMADOS EM CONVÊNIOS ENTRE O 

MUNICÍPIO E SANTA CASA DE MOGI MIRIM NO 

PERÍODO DE 2012 ATÉ O PRESENTE MOMENTO. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; Requerimento Nº 37/2017 

- Assunto: REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, JUNTAMENTE 

COM AS SECRETARIAS COMPETENTES 

INFORMAÇÕES QUANTO A VIABILIDADE PARA 

CONSTRUÇÃO DE UMA “ARENA CULTURAL”, NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES; Requerimento Nº 38/2017 -  Assunto: 

REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

CARLOS NELSON BUENO ESTUDOS JUNTAMENTE 

COM A SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES 

QUANTO A POSSIBILIDADE DA INCLUSÃO DO TEMA 

BEM ESTAR ANIMAL, EM PROJETOS EDUCACIONAIS 

DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MOGI MIRIM. Autoria: 

SÔNIA REGINA RODRIGUES; Requerimento Nº 41/2017 -  

Assunto: Requer informações do Sr. Prefeito Carlos Nelson 

Bueno, junto à Secretaria municipal competente, sobre a 

projetos de construção de uma cobertura da quadra esportiva 

da Equipotência Entidade Filantrópica e Assistencial. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA; Requerimento Nº 

42/2017 - Assunto: Requer ao Executivo Municipal 

informação sobre a taxa de iluminação, bem como sobre o 

valor pago pela população, na taxa de iluminação pública. 

Autoria: SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; 

Requerimento Nº 43/2017 - Assunto: Requer ao Sr. Prefeito 
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Carlos Nelson Bueno, por meio da Secretaria Municipal 

competente, informações sobre a proposta de realizar a 

interdição da rua Conde de Parnaíba em datas sazonais. 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA; Requerimento 

Nº 44/2017 - Assunto: REQUER AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO AOS 

POMBOS EM NOSSA CIDADE Autoria: MARIA HELENA 

SCUDELER DE BARROS; Requerimento Nº 45/2017 - 

Assunto: SOLICITA ESTUDOS DAS OPERADORES DE 

TELEFONIA MÓVEL PARA A IMPLANTAÇÃO DA 

INTERNET 4G EM NOSSA CIDADE. Autoria: MARIA 

HELENA SCUDELER DE BARROS; Requerimento Nº 

46/2017 -  Assunto: Requer informações sobre previsão de 

contratação de Guardas Civis Municipais e Bombeiros, 

aprovados em concurso público, tendo em vista a defasagem 

do quadro de efetivos das categorias, visando mais segurança 

de toda população. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO; Requerimento Nº 47/2017 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXMO SENHOR PREFEITO 

CARLOS NELSON BUENO JUNTAMENTE COM O 

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, INFORMAÇÕES 

SOBRE OS TERRENOS VAZIOS QUE SE LOCALIZAM 

ENTRE OS JAZIGOS NA PARTE ANTIGA DO 

CEMITÉRIO DA SAUDADE. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES, MARCOS ANTONIO FRANCO; Requerimento 

Nº 48/2017 -  Assunto: ENCAMINHO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, A 

MINUTA DE PROJETO DE LEI, QUE “DISPÕE SOBRE O 

INCENTIVO FISCAL PARA A REALIZAÇÃO DE 

PROJETOS CULTURAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Requerimento Nº 

49/2017 Assunto: REQUER CRIAÇÃO DE COMISSÃO 

ESPECIAL PARA ACOMPANHAMENTO DAS 

TRATATIVAS À REFORMA DAS DEPENDÊNCIAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM – SITO A RUA 

DR. JOSÉ ALVES, 129 – CENTRO. Autoria: Luiz Roberto 
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de Souza Leite. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 1/2017 - Assunto: Solicito ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno junto à 

Secretaria competente: previsão no PPA, LDO e LOA, de 

dotação orçamentária própria ao Programa Bem-Estar Animal, 

visando a intensificação das ações em prol dos animais de rua 

e da população carente.  Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 2/2017 - 

Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno junto à Secretaria 

competente: previsão nas leis orçamentárias PPA, LDO e 

LOA de dotação orçamentária para abertura de concurso 

público visando à contratação de Médicos Veterinários.  

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO; Indicação Nº 3/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno: providências para viabilizar a destinação de um carro 

exclusivo ao Programa Bem-Estar Animal, tendo em vista a 

demanda crescente de atendimentos a ser realizados pelo 

órgão. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO; Indicação Nº 4/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno: providências para disponibilizar uma linha de telefone 

exclusiva ao Programa Bem-Estar Animal, bem como, 

divulgação do número a população em geral.  Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; 

Indicação Nº 5/2017 - Assunto: Solicito ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno junto à 

Secretaria competente: previsão nas leis orçamentárias, PPA, 

LDO e LOA, dotação orçamentária para contratação de 

Guardas Civis Municipais com urgência, ante o quadro de 

efetivos totalmente defasado. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 6/2017 -  

Assunto: Solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno junto à Secretaria 
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competente: previsão nas leis orçamentárias, PPA, LDO e 

LOA, dotação orçamentária para contratação de Bombeiros 

municipais com urgência, ante o quadro de efetivos totalmente 

defasado. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 7/2017 - Assunto: Solicito 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno junto à Secretaria competente: previsão nas leis 

orçamentárias, PPA, LDO e LOA, dotação orçamentária para 

aquisição de caminhão ao Corpo de Bombeiro Municipal.  

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO; Indicação Nº 8/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno: providências visando a implantação de um CAPS 

Infanto/Juvenil, tendo em vista a crescente demanda de 

crianças e adolescentes com a necessidade de atendimento 

especializado. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 9/2017 - Assunto: Indica-

se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos 

Nelson Bueno: estudos para implantação de políticas públicas 

voltadas a prevenção de gravidez na adolescência, diante de 

tantos casos em nosso município, conforme informações 

prestadas pelo Conselho tutelar em Audiência Pública.  

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 10/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno: providências visando a elaboração de plano de cargos 

e salários dos funcionários públicos, visando correção de 

injustiças salariais com urgência. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 

11/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: estudos para se 

firmar Convênio com a Instituição CEBE – “Centro de 

Educação e Integração Social Benjamim Quintino da Silva”, 

visando a contratação dos jovens matriculados na instituição 

nas repartições públicas da Prefeitura Municipal. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; 

Indicação Nº 12/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 
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Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: estudos 

quanto a viabilidade de Instituir uma Guarda Civil Municipal 

de Proteção Animal e Meio Ambiente para dar suporte à 

atuação do Programa Bem-Estar Animal. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 

13/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: estudos quanto a 

viabilidade de se realizar parcerias ou convênios com 

Faculdade e/ou Universidade da região que ministrem cursos 

de Medicina Veterinária, visando realizar mutirão de 

castrações dos animais da população carente e animais de rua 

em nosso município. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 14/2017 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno: estudos quanto a viabilidade 

de se criar um “Programa de Incentivo Fiscal para as empresas 

que concedem o primeiro emprego aos jovens mogimirianos”. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO; Indicação Nº 15/2017 -  Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno junto à Secretaria competente: estudos e viabilidade 

para disponibilização de mais ônibus para o transporte de 

estudantes moradores na região Bocaina de Baixo.  Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; 

Indicação Nº 16/2017 -  Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: estudos e 

viabilidade de ser realizado gratuitamente pelo município 

junto a Campanha de vacinação dos animais contra a raiva, à 

identificação por meio de chip ou outra forma de identificação 

de todos os animais que forem vacinados.  Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 

17/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: estudos para revisão 

dos valores a título de pagamento de diárias aos funcionários 

públicos municipais. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 18/2017 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
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Municipal Carlos Nelson Bueno por intermédio da Secretaria 

competente para que sejam devidamente atualizadas as 

informações constantemente e se tornem de fácil acesso a 

população, sem obscuridades no Portal Transparência do 

Município.  Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; Indicação Nº 

19/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por intermédio da 

Secretaria competente manutenção e reparos no complexo 

esportivo do Bairro Maria Beatriz e adjacências. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA; Indicação Nº 20/2017 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, EFETUE A 

MANUTENÇÃO ASFÁLTICA DA RUA SURUI, BAIRRO 

MOGI MIRIM II, TENDO EM VISTA AS INÚMERAS 

RECLAMAÇÕES FEITAS PELOS MORADORES 

DAQUELA LOCALIDADE. Autoria: MOACIR 

GENUARIO; Indicação Nº 21/2017 -  Assunto: SOLICITO 

AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, EFETUE A 

MANUTENÇÃO ASFÁLTICA NA RUA MARIA ROSA DA 

SILVA, BAIRRO JARDIM SÃO VICTOR, TENDO EM 

VISTA AS INÚMERAS RECLAMAÇÕES FEITAS PELOS 

MORADORES DAQUELA LOCALIDADE. Autoria: 

MOACIR GENUARIO; Indicação Nº 22/2017 - Assunto: 

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos 

Nelson Bueno por intermédio da Secretaria competente realize 

o recapeamento asfáltico ou tape os buracos da Rua José 

Scomparim, localizada no bairro Jardim Paulista. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA; Indicação Nº 23/2017 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE 

ESTUDOS NO SENTIDO DE DISPONIBILIZAR UM 

FUNICONÁRIO/ZELADOR EM PERÍODO INTEGRAL NO 

NÚCLEO INTEGRADO DE ATIVIDADES SOCIAIS 
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(NIAS), ZELANDO PELA MANUTENÇÃO DAQUELE 

LOCAL, TENDO EM VISTA AS INÚMERAS 

RECLAMAÇÕES FEITAS PELOS MORADORES 

DAQUELA LOCALIDADE. Autoria: MOACIR 

GENUARIO; Indicação Nº 24/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno, estudos técnicos para implantação de sinalização de 

solo/faixa de pedestre, na Rua Adolfo Morari, em frente ao n° 

134, Vila São José. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 25/2017 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno, providências urgentes para 

sanar os problemas de falta de escoamento de água na Rua 

José Mathias, entre o número 303 e 319, Bairro Tucura.  

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO; Indicação Nº 26/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno: providências para tapar buraco e/ou recapear o trecho 

entre a Monroe até o final da Avenida Adib Chaib – rotatória 

próxima ao Posto de Combustível, em frente à Praça Lions. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO; Indicação Nº 27/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno: providências para instalação de “Bocas de Lobo”, na 

Rua Benedito Martinho de Araújo, Bairro Jardim Primavera, 

visando o escoamento de águas pluviais no local. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; 

Indicação Nº 28/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: providências 

para viabilizar a disponibilização de um Guarda Civil 

Municipal, na Biblioteca Municipal. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 

29/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno, providências para 

sinalização de solo (vaga deficiente e vaga idoso), bem como 

rebaixamento de guia, em frente à Entidade Vila Paim. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 
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PALOMINO; Indicação Nº 30/2017 -  Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno, estudos quanto a viabilidade de ser feito alterações no 

trânsito, na Rua São Miguel, Bairro Vila Bianchi, tornando-a 

uma via de mão única. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 31/2017 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno: estudos quanto a viabilidade 

para implantar rotatória na Rua Ariovaldo Silveira Franco, na 

subida logo após o Tiro de Guerra, visando a melhora no fluxo 

de veículos, principalmente em horários de grande 

movimento. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 32/2017 - Assunto: Indica-

se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos 

Nelson Bueno: previsão nas leis orçamentárias: PPA, LDO e 

LOA, de dotação orçamentária para abertura de concurso 

público objetivando a contratação de Psicólogos e Assistentes 

Sociais, visando o fortalecimento da Rede de Atendimento de 

crianças, adolescentes e suas famílias. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 

33/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, providências para 

implantação de sinalização de solo/faixa de pedestres, na 

Avenida Adib Chaib, em frente à Escola Sapequinha. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; 

Indicação Nº 34/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, providências 

para disponibilizar no site da Prefeitura Municipal, fotos e 

breve histórico de todos os animais aptos para adoção e que se 

encontram no Programa Bem-Estar animal. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; 

Indicação Nº 35/2017 - Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito 

Carlos Nelson Bueno que, por meio da Secretaria competente, 

sejam feitas melhorias na quadra esportiva localizada no 

Jardim Santa Helena II. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA; Indicação Nº 36/2017 - Assunto: Solicita ao 

Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária 
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competente, providencias para a Instalação da parte Hidráulica 

urgente da Cadeira de Dentista, que se encontra para 

atendimento na UBS do Jardim Planalto.  Autoria: ANDRÉ 

ALBEJANTE MAZON; Indicação Nº 37/2017 - Assunto: 

Solicito ao Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno que, por meio da 

Secretaria competente, faça a substituição de árvores de 

grande porte na Avenida Brasília. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA; Indicação Nº 38/2017 -  Assunto: 

Indica ao Senhor Prefeito Municipal, para que solicite junto 

ao Departamento Competente, a abertura da UPA (Unidade de 

Pronto Atendimento 24 Horas), na Zona Leste do Município 

de Mogi Mirim.  Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON; 

Indicação Nº 39/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal estudos quanto a viabilidade de 

contratação de empresa especializada ou clínica veterinária 

visando a realização de mutirão de castrações com 

implantação de microchip em animais de rua ou em situação 

de vulnerabilidade social.  Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE 

MAZON; Indicação Nº 40/2017 - Assunto: REQUER AO 

PREFEITO MUNICIPAL, E SECRETARIAS 

COMPETENTES, ESTUDO PARA A REALIZAÇÃO DE 

CONCURSO PÚBLICO PARA A CONTRATAÇÃO DE 

PROFESSORES DE ARTES CÊNICAS E DANÇA PARA O 

CENTRO CULTURAL. Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE 

MAZON; Indicação Nº 41/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, através da Secretaria 

competente limpeza e corte de mato, bem como recolhimento 

de entulho e galhos, nas praças e áreas verdes urbanas nos 

bairros Jardim Planalto e Residencial Floresta. Autoria: 

ANDRÉ ALBEJANTE MAZON; Indicação Nº 42/2017 - 

Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno que, 

por meio da Secretaria competente, seja feita a renovação 

completa dos uniformes que são usados pelos vigias da 

Prefeitura. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA; 

Indicação Nº 43/2017 -  Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, através da Secretaria competente a poda 

de árvores no canteiro central da Avenida Adib Chaib, em 
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especial no trecho da ciclovia entre o CEM e o final da 

avenida, na estrada de Itapira.  Autoria: ANDRÉ 

ALBEJANTE MAZON; Indicação Nº 44/2017 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, EFETUE 

MANUTENÇÃO ASFÁLTICA    NA RUA ARGENTINA, 

ESPECIALMENTE NA ALTURA DO Nº 82, BAIRRO VILA 

DIAS, PRÓXIMO A IGREJA PRESBITERIANA 

INDEPENDENTE, TENDO EM VISTA AS INÚMERAS 

RECLAMAÇÕES FEITAS PELOS MORADORES 

DAQUELA LOCALIDADE. Autoria: MOACIR 

GENUARIO; Indicação Nº 45/2017 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE QUE SEJA REALIZADO COM URGÊNCIA 

MANUTENÇÃO NAS RUAS SEM PAVIMENTAÇÃO DO 

PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES; Indicação Nº 46/2017 - Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno por intermédio da Secretaria competente realize o 

recapeamento asfáltico ou tape os buracos das ruas Benjamin 

Constant e Presidente Wencenslau Braz, localizadas na Vila 

Oceania, Bairro Santa Cruz. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA; Indicação Nº 47/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, junto ao Departamento Competente, para 

que se faça uma reforma na praça Pedro Pichatelli.   Autoria: 

ANDRÉ ALBEJANTE MAZON; Indicação Nº 48/2017 -  

Assunto: SOLICITA AO EXMO. SR PREFEITO QUE 

DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

UMA REFORMA NO PISO, ALAMBRADO E PINTURA 

NA QUADRA DE ESPORTE LOCALIZADA NA VILA 

PICHATELLI. Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON; 

Indicação Nº 49/2017 - Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito 

Carlos Nelson Bueno que, por meio da Secretaria competente, 

realize com urgência a limpeza geral do Córrego Santo 

Antônio, ao longo da Avenida Brasil. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA; Indicação Nº 50/2017 - Assunto: 
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Solicita ao Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno que, por meio da 

Secretaria competente, adote providências para a implantação 

de redutor de velocidade (lombada/valeta) na Avenida Adib 

Chaib, nas proximidades do Clube Mogiano. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA; Indicação Nº 51/2017 -  

Assunto: SOLICITA AO EXMO. SR PREFEITO QUE 

DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE 

ESTUDO PARA QUE O ZOOLÓGICO MUNICIPAL ABRA 

DURANTE A SEMANA FAVORECENDO A TODOS OS 

MUNICIPES. Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON; 

Indicação Nº 52/2017 -  Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito 

Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Obras, 

para que seja feita uma reforma na Praça Jamil Bacar no 

Murayama II. Autoria: CRISTIANO GAIOTO; Indicação Nº 

53/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, estudos junto a Secretaria de Obras, 

para que seja feita revitalização na Praça da Criança no Jardim 

Longatto. Autoria: CRISTIANO GAIOTO; Indicação Nº 

54/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, estudos junto a Secretaria de Obras, 

para que seja feita uma reforma no piso no pátio da Escola 

Nelson Neves de Souza na Vila Dias. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO; Indicação Nº 55/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria 

competente para que se aumente o número de caminhões que 

fazem coleta de galhos e entulhos.  Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO; Indicação Nº 56/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria 

competente para que se aumente o efetivo do pessoal da 

limpeza pública, (roçagem de grama e pintura de guias).  

Autoria: CRISTIANO GAIOTO; Indicação Nº 57/2017 - 

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos 

Nelson Bueno, estudos junto a Secretaria de Obras, para que 

seja feita revitalização da Praça São José. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO; Indicação Nº 59/2017 - Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, 

estudos junto a Secretaria de Obras para implantação de uma 
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Academia ao ar livre na Praça Dr. Jorge França de Camargo, 

no Jd. Primavera II em frente à Igreja Santana. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO; Indicação Nº 60/2017 - Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, 

estudos junto a Secretaria de Agricultura, melhorias nas 

estradas rurais da Pederneiras e São João da Glória.  Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO; Indicação Nº 61/2017 - Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao Departamento 

Competente, para que se faça uma reforma no espaço cidadão 

na parte Elétrica, Hidráulica e um estudo sobre a viabilidade 

de se construir uma cobertura aonde acontece a feiras.      

Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON; Indicação Nº 

62/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA NOS TERRENOS 

INSTITUCIONAIS LOCALIZADOS NA RUA JANETE 

CLAIR, NO LINDA CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES; Indicação Nº 63/2017 - Assunto:  INDICO PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA NO TERRENO LOCALIZADO AO 

LADO DA ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO MOGI 

MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação 

Nº 64/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA NA AREA VERDE LOCALIZADA 

NA RUA RYNALDO BORIN, NO JARDIM SBEGHEN. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 65/2017 

- Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO CONSTRUÇÃO 

DE PASSEIO PUBLICO NA RUA PADRE JOSÉ JOAQUIM 

DE OLIVEIRA BRASEIROS NO JARDIM LINDA CHAIB. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 66/2017 

- Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO MANUTENÇÃO 

NO PADRÃO DE ENERGIA DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DO LINDA CHAIB. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 67/2017 - Assunto: 
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INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS 

NA RUA IRAPUÃ, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 68/2017 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO 

NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 

69/2017 - Assunto: Indica implantação de redutor de 

velocidade na Rua Arthur Juliane, do Bairro Jardim do Lago. 

Autoria: SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação 

Nº 70/2017 - Assunto: Indica providências para viabilizar 

limpeza, reforma do vestiário, marcação no campo de futebol, 

reforma do alambrado, troca de lâmpadas queimadas, entre 

outras melhorias no NIAS - Núcleo Integrado de Atividades 

Sociais, situado na Zona Leste. Autoria: SAMUEL  

NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 71/2017 -  

Assunto: Indica manutenção, limpeza e pintura da Caixa 

d’água da Praça Chico Mendes - Zona Leste. Autoria: 

SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 

72/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por intermédio da 

Secretaria competente, que realize a limpeza e corte do mato 

na EMEB Professor Geraldo Alves Ribeiro, localizada na Rua 

José Vaz de Camargo s/nº, bairro Linda Chaib. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA; Indicação Nº 73/2017 - Assunto: 

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos 

Nelson Bueno por intermédio da Secretaria competente, que 

realize a limpeza e corte do mato assim como a possibilidade 

de colocar areia na área do balanço da Praça Francisco Alves, 

localizada no início da Rua Dr. José Alves. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA. Indicação Nº 74/2017 - Assunto: Indica-se 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson 

Bueno por intermédio da Secretaria competente, que realize a 

limpeza, corte do mato, manutenção geral do local e tapar o 

buraco, localizada entre a rua Ewaldo Chabregas e a rua 

Vereador Raul Brunialti, ao lado da Creche Maria Aparecida 

Mariano Todarelli, Jardim do Lago Autoria: TIAGO CÉSAR 
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COSTA; Indicação Nº 75/2017 - Assunto: Indica providências 

para viabilizar limpeza, troca de lâmpadas queimadas, 

conserto de bancos e de vários trechos de calçada, entre outras 

melhorias na Praça José Schincariol, conhecida como Praça do 

Fórum, no bairro Saúde. Autoria: SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE; Indicação Nº 76/2017 - Assunto: Indica 

reforma completa da quadra esportiva da Praça Chico Mendes 

– Zona Leste. Autoria: SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE; Indicação Nº 77/2017 -  Assunto: Indica 

implantação de redutor de velocidade, na Avenida Expedito 

Quartieri, nas proximidades do Posto de Gasolina. Autoria: 

SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 

78/2017 - Assunto: Indica providências urgentes para que seja 

feito o controle de pombo doméstico, no Prédio da Estação 

Educação.  Autoria: SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; 

Indicação Nº 79/2017 - Assunto: Indica providências para 

limpeza, iluminação e conserto de trechos de calçada no 

Complexo Lavapés – Zerão. Autoria: SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE; Indicação Nº 80/2017 - Assunto: Indica 

elaboração de um projeto para arborização das ruas do bairro 

Jardim Floresta. Autoria: SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE; Indicação Nº 81/2017 - Assunto: Indica 

providências para viabilizar operação tapa buraco, em todos 

os bairros do município, bem como no centro da cidade. 

Autoria: SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação 

Nº 82/2017 -  Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Carlos Nelson 

Bueno que, por meio da Secretaria competente, adote 

providências para a implantação de redutores de velocidade na 

Rodovia dos Agricultores, nas proximidades dos bairros rurais 

dos Borges e Bocaína. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA; Indicação Nº 83/2017 - Assunto: Indica ao 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE SUA 

SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDOS QUE 

VIABILIZE A LIMPEZA DO CÓRREGO LAVAPÉS.  

Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON; Indicação Nº 

84/2017 - Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal 

Carlos Nelson Bueno, estudos junto a Secretaria de Esportes, 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

22 

para inclusão da Copa Rural de Futebol 2017 no convênio que 

será celebrado entre SEJEL e LIFAMM Autoria: LUIZ 

ROBERTO DE SOUZA LEITE; Indicação Nº 85/2017 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 

PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

EFETUE MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS DAS 

CHÁCARAS SÃO FRANCISCO E SOL NASCENTE, NA 

ESTRADA RURAL MUNICIPAL FRANCISCO 

CAVENAGHI, SÃO MAURÍCIO E ADJACÊNCIAS. 

Autoria: MOACIR GENUARIO; Indicação Nº 86/2017 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 

PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

EFETUE A IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO 

AR LIVRE NA PRAÇA CHICO MENDES. Autoria: 

MOACIR GENUARIO; Indicação Nº 87/2017 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, EFETUE A 

IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 

(LOMBADA) EM FRENTE AO CONDOMÍNIO AREIÃO. 

Autoria: MOACIR GENUARIO; Indicação Nº 88/2017 - 

Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 

Secretaria de Obras e Planejamento/Gerência de Limpeza 

Pública, limpeza dos bueiros localizados nas Rua João 

Teodoro e Paissandu, esquina com a Rua Conde de Parnaíba – 

Centro. Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE; 

Indicação Nº 89/2017 - Assunto: Indico as Secretarias 

Municipais manutenção, melhorias e recuperação da Praça 

Cônego Carlos Malho, no Jardim Dionísio Linares e em seu 

entorno. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR; Indicação 

Nº 90/2017 - Assunto: Indico à Secretaria Municipal de Saúde 

que incremente aulas de Lian Gong, no bairro Santa Cruz, 

fornecendo profissional de saúde habilitado para realizar as 

atividades, semanalmente, em espaço cedido na Rede Lucy 

Montoro. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR; 
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Indicação Nº 91/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito 

Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de 

Agricultura, melhorias na estrada rural Corta Rabicho, que 

liga até as Chácaras das Uvas. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO; Indicação Nº 92/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria 

de Obras, que coloquem um ponto de ônibus coberto nas 

Chácara das Uvas, onde as crianças que estudam na cidade 

pegam os transportes escolares. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO; Indicação Nº 93/2017 -  Assunto: Solicita ao 

Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a 

Secretaria competente, que coloque um carro a disposição no 

posto de saúde de Martim Francisco. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO; Indicação Nº 94/2017 - Assunto: Solicita ao Sr. 

Prefeito Carlos Nelson Bueno que, por meio da Secretaria 

competente, implante, com urgência, sinalizações de trânsito 

de solo e vertical, além de redutores de velocidade na Avenida 

Juscelino Kubistchek, perto do Supermercado Lavapés. 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA; Indicação Nº 

95/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, 

Carlos Nelson Bueno, junto a Secretaria de Agricultura, 

melhorias nas estradas rurais da Ponte Alta, Vatinga, Fazenda 

Santo António e Ponte Baixa. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO; Indicação Nº 96/2017 - Assunto: Indica à Secretaria 

Municipal de Saúde melhorias no programa "Melhor em 

Casa", antigo "ADOT", com veículos próprios, equipamentos 

e ampliação de carga horária de profissionais para esse 

programa. Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR; 

Indicação Nº 97/2017 - Assunto: Realizar a revitalização da 

Praça localizada na Rua Lázaro Franco de Moraes, Bairro 

Parque Novacoop.  Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; 

Indicação Nº 98/2017 - Assunto: Realizar obras de 

recapeamento e estrutura pluvial nas Ruas Lázaro Franco de 

Moraes, Ampério Sia e Nelson Vital do Prado, Bairro Parque 

Novacoop Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; Indicação Nº 

99/2017 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS NELSON 
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BUENO, PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, EFETUE A MANUTENÇÃO ASFÁLTICA 

NA RUA RENATO ALBANO, ALTURA DO Nº 10, NO 

CONJUNTO RESIDENCIAL ANSELMO LOPES BUENO, 

TENDO EM VISTA AS INÚMERAS RECLAMAÇÕES 

FEITAS PELOS MORADORES DAQUELA LOCALIDADE.  

Autoria: MOACIR GENUARIO; Indicação Nº 100/2017 -  

Assunto: Realizar a manutenção nos postes de iluminação 

pública da Rua Henrique Stort localizada no bairro Maria 

Beatriz Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; Indicação Nº 

101/2017 - Assunto: Indica providências para viabilizar 

limpeza, troca de lâmpadas queimadas, conserto de bancos e 

de vários trechos de calçada, entre outras melhorias na Praça 

José Aparecido Ribeiro. Autoria: SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE; Indicação Nº 102/2017 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO LIMPEZA NO TERRENO 

LOCALIZADO AO LADO DA ESCOLA MUNICIPAL 

TEREZINHA da S. OLIVEIRA. Autoria: SAMUEL 

NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 104/2017 - 

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NA 

RUA ARISTIDES TRETIN BAIRRO JARDIM MANACÁS. 

Autoria: SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação 

Nº 105/2017 - Assunto: Indico providências para viabilizar 

passagem de veículos e pedestres, juntamente com melhorias 

na iluminação na Rua Linha da Penha, do bairro Jardim 

Sbeghen. Autoria: SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; 

Indicação Nº 106/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, providências 

visando apoio à Faculdade FATEC Arthur de Azevedo, na 

realização do evento FATEC de Portas Abertas, a realizar-se 

no dia 05/05/2017, de acordo com a Lei 5.568 de 12 de junho 

de 2014. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 107/2017 - Assunto: 

Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos 

Nelson Bueno, estudos visando parceria da Prefeitura 
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Municipal e a Faculdade FATEC Arthur de Azevedo, para 

contratação de estagiários junto as repartições públicas do 

município. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 108/2017 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

REALIZE MELHORIAS NAS RUAS, MANUTENÇÃO DA 

REDE DE ILUMINAÇÃO PUBLICA E RECOLHIMENTO 

DOS LIXOS REGULARMENTE NO BAIRRO PARAÍSO 

DA CACHOEIRA. Autoria: SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE; Indicação Nº 109/2017 -  Assunto: Realizar 

a limpeza, corte do mato e que sejam verificadas as 

instalações de iluminação da Praça Lucinda Brasi Brandão, 

localizada no Bairro Jardim Inocoop Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA; Indicação Nº 110/2017 - Assunto: Indico ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para que 

Vossa Excelência solicite junto a Secretaria competente, 

providências para que seja refeito a malha asfáltica na Rua 

Surui, Mogi Mirim II Autoria: SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE; Indicação Nº 111/2017 - Assunto: Indico ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para 

que Vossa Excelência solicite junto a Secretaria competente, 

providências para que seja refeito a malha asfáltica na 

Avenida Tupy Mogi Mirim II Autoria: SAMUEL 

NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 112/2017 -  

Assunto: Realizar operação tapa buraco na Rua Itororó, Bairro 

Tucura Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; Indicação Nº 

113/2017 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, Carlos Nelson Bueno, para que Vossa Excelência 

solicite junto a Secretaria competente, providências para que 

seja feito as podas das árvores na Rua Ulhôa Cintra, centro 

(esquina do bar do Guiné) Autoria: SAMUEL NOGUEIRA 

CAVALCANTE; Indicação Nº 114/2017 -  Assunto: Realizar 

operação tapa buraco na Rua Venezuela, altura do numeral 

280, Vila Universitária.  Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; 

Indicação Nº 115/2017 - Assunto: Realizar operação tapa 

buraco na Rua Vereador Daniel Manara, Parque da Imprensa.  

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA; Indicação Nº 116/2017 - 
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Assunto: SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO, 

PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

EFETUE A MANUTENÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JOSÉ 

POLETINI, ALTURA DO Nº 511, BAIRRO JARDIM DO 

LAGO, TENDO EM VISTA AS INÚMERAS 

RECLAMAÇÕES FEITAS PELOS MORADORES 

DAQUELA LOCALIDADE. Autoria: MOACIR 

GENUARIO; Indicação Nº 117/2017 - Assunto: Indico ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para 

que Vossa Excelência solicite junto a Secretaria competente, 

providências para que seja refeita a malha asfáltica, na Rua 

Isidoro Mazottini. Jardim Murayama I. Autoria: SAMUEL 

NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 118/2017 - 

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria 

competente, providências para: identificação e notificação de 

proprietário de terreno localizado na Rua Maria Milani 

Bonaldo, travessa com a Avenida Expedito Quartieri, Jardim 

Sbeghen, visando a limpeza urgente do terreno. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; 

Indicação Nº 119/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, em conjunto 

com a Secretaria de Obras, Habitação e Serviço: providências 

para viabilizar a troca de lâmpadas queimadas na Rua José 

Magrini, mais precisamente no poste em frente ao número 50, 

Bairro Santa Cruz. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO; Indicação Nº 120/2017 - Assunto: 

Indica providências para viabilizar limpeza, troca de lâmpadas 

queimadas, conserto de bancos e de vários trechos de calçada, 

reforma completa da quadra esportiva entre outras melhorias 

na Av. Luiz Gonzaga de Amoêdo Campos - Jardim Nossa Sra. 

Aparecida (Espaço Teatro de Arena). Autoria: SAMUEL 

NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 121/2017 - 

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NA RUA PASTOR JOSÉ MARQUES DE 
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ALMEIDA, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 122/2017 - 

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NAS RUAS E LIMPEZA EM 

TERRENOS NO RESIDENCIAL FLORES DO CAMPO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 

123/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO COM URGÊNCIA MANUTENÇÃO NA 

ESTRADA DE SERVIDÃO QUE PASSA AO LADO DA 

PEDREIRA DEGRAVA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES; Indicação Nº 124/2017 - Assunto: Indico ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para 

que Vossa Excelência solicite junto a Secretaria competente, 

providências para que seja refeito a malha asfáltica na 

Avenida Expedito Quartieri, Jardim Sbeghen Autoria: 

SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 

125/2017 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 

DAS ACÁCIAS, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

SCOMPARIM.  Autoria: JORGE SETOGUCHI; Indicação Nº 

126/2017 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

ANGELINO MARIOTONI, LOCALIZADA NO BAIRRO 

JARDIM SANTA HELENA.  Autoria: JORGE SETOGUCHI; 

Indicação Nº 127/2017 -  Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

PAULO PIVA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

SANTA HELENA. Autoria: JORGE SETOGUCHI; Indicação 

Nº 128/2017 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 
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MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

MARCILIANO, LOCALIZADA NO CENTRO.  Autoria: 

JORGE SETOGUCHI; Indicação Nº 129/2017 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS 

NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, IMEDIATA MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA SANTA CRUZ, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CRUZ. Autoria: 

JORGE SETOGUCHI; Indicação Nº 130/2017 - Assunto: 

SOLICITO AO SR. PREFEITO CARLOS NELSON BUENO 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

BENEDITA MANO SCHINCARIOL, LOCALIZADA NO 

BAIRRO SAÚDE.  Autoria: JORGE SETOGUCHI; Indicação 

Nº 131/2017 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

AQUILES ALBANO, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA 

CRUZ. Autoria: JORGE SETOGUCHI; Indicação Nº 

132/2017 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

ITORORÓ, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SANTA 

HELENA. Autoria: JORGE SETOGUCHI; Indicação Nº 

133/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO ROÇAGEM E LIMPEZA NO CANTEIRO 

CENTRAL DA AVENIDA VALTER DE PIERI, NO 

PARQUE DO ESTADO II. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES; Indicação Nº 134/2017 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO ROÇAGEM E LIMPEZA NO BOSQUE 

DO COMPROMISSO, NO PARQUE DO ESTADO II. 
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Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 

135/2017 - Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal 

Carlos Nelson Bueno, estudos junto a Secretaria de Obras, 

para que se faça uma reforma completa no Tiro de Guerra.   

Autoria: CRISTIANO GAIOTO; Indicação Nº 136/2017 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

CARLOS NELSON BUENO, JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA COMPETENTE, IMEDIATA 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA ESTRADA 

MUNICIPAL RURAL ESTRADA DO TOMATEIRO (MMR-

231), COM RELAÇÃO AOS PONTOS CRÍTICOS NO 

PAVIMENTO. Autoria: JORGE SETOGUCHI; Indicação Nº 

137/2017 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO 

VERIFICAR JUNTO AO GOVERNO ESTADUAL A 

POSSIBILIDADE DE TRANSFERÊNCIA DO IMÓVEL, 

SITUADO NA AVENIDA SANTO ANTÔNIO, Nº 296, 

PARA PREFEITURA. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES; Indicação Nº 138/2017 - Assunto: Indico ao 

Exmo. Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno estudos sobre a 

viabilidade da exclusão das vagas disponíveis à zona azul na 

rua Maestro Azevedo onde estão localizadas as entradas da 

UANA e do Pronto Socorro da Santa Casa. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA; Indicação Nº 139/2017 

- Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Carlos Nelson Bueno, 

junto à Secretaria Municipal competente, estudos para a 

mudança do ponto de ônibus na Avenida Pedro Botesi, 

instalado em frente à conhecida Drogaria do Sardinha, para a 

rua São Lázaro ou ainda para a Rua Firmino Dias de Lacerda. 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA; Indicação Nº 

140/2017 - Assunto: INDICA QUE SEJA REVOGADA A 

LEI COMPLEMENTAR nº 280/2013 QUE INSTITUIU A 

CONTRIBUIÇÃO PARA O CUSTEIO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA (CIP). Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. 

Indicação Nº 141/2017 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ARQUITETO CARLOS 

NELSON BUENO, PARA QUE ATRAVÉS DA 
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SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS 

PARA REABERTURA DO POSTO AVANÇADO DA 

GUARDA MUNICIPAL EM MARTIM FRANCISCO. 

Autoria: MOACIR GENUARIO; Indicação Nº 142/2017 -  

Assunto: Sugiro ao Executivo Municipal estudo para uma 

solução, haja vista o grande número de desemprego no 

Município  Autoria: SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE; 

Indicação Nº 143/2017 - Assunto: Indico estudo para 

atualização da legislação tributária, e de uso e ocupação de 

solo para regulamentar as feiras itinerantes e o comércio não-

fixo de nossa cidade e outras providências Autoria: GERSON 

LUIZ ROSSI JUNIOR; Indicação Nº 144/2017 - Assunto: 

Indico estudos de melhorias na feira do produtor noturna no 

'Espaço Cidadão" e outras providências Autoria: GERSON 

LUIZ ROSSI JUNIOR; Indicação Nº 146/2017 - Assunto: 

Indica providências para viabilizar limpeza, troca de lâmpadas 

queimadas, conserto de bancos e de vários trechos de calçada, 

entre outras melhorias na Rua João Soares de Camargo – Vila 

São Jose (Praça Jose Montagnana). Autoria: SAMUEL 

NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 147/2017 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ROÇAGEM E 

LIMPEZA NA AREA VERDE LOCALIZADA NA PARTE 

BAIXA DO BAIRRO EUGÊNIO MAZON. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 148/2017 - Assunto: 

INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA E MANUTENÇÃO 

NOS BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA DR. JOÃO 

AVANCINI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Indicação Nº 149/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E 

ROÇAGEM DO MATO NAS MARGENS DA FERROVIA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 

150/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE DIMINUIÇÃO DE 

VELOCIDADE NA RUA CONDE ALVARES PENTEADO, 
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NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA ESTADUAL 

VALÉRIO STRANG. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Indicação Nº 151/2017 -  Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

ESTANISLAU DIAS, NO EUGÊNIO MAZON. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 152/2017 - 

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NA RUA ALCINDO PISSINATI, NO 

EUGÊNIO MAZON. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Indicação Nº 153/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

ANTÔNIO CONSELHEIRO, NO EUGÊNIO MAZON. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; Indicação Nº 

154/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

PROFESSOR JOSÉ LEME DO PRADO, NO JARDIM 

SANTA ELIZA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Indicação Nº 155/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 

PUBLICA DA RUA PADRE JOÃO VIEIRA RAMALHO, 

NO MIRANTE. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 

Indicação Nº 156/2017 - Assunto: INDICO PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO COM URGÊNCIA MANUTENÇÃO NA RUA 

EMA FREDENRICH GARROS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES; Indicação Nº 157/2017 - Assunto: Solicita 

melhorias na iluminação pública da Rua Janete Clair, 

localizada no Linda Chaib. Autoria: MARIA HELENA 

SCUDELER DE BARROS; Indicação Nº 158/2017 -  

Assunto: Indica ao Executivo Municipal pintura de solo na 

Rua Pedro Ferreira Alves, nº 16, Vila São José Autoria: 

MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS; Indicação Nº 
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159/2017 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: estudos quanto a 

viabilidade de se implantar uma “lombofaixa”, no trecho 

próximo ao Tiro de Guerra, fotos do local anexo. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO; 

Indicação Nº 160/2017 - Assunto: INDICO AO PREFEITO 

MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE REALIZE A 

RECUPERAÇÃO DO ASFALTO ATRAVÉS DA 

OPERAÇÃO TAPABURACOS NA RUA PEDRO TERUEL, 

NO JARDIM MARIA BONATTI BORDIGNON. Autoria: 

CINOÊ DUZO; Indicação Nº 161/2017 - Assunto: INDICO 

AO PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, 

PARA QUE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE 

REALIZE A RECUPERAÇÃO DA ROTATÓRIA NA RUA 

ANSELMO PIERI, BAIRRO MARIA BEATRIZ. Autoria: 

CINOÊ DUZO; Indicação Nº 162/2017 - Assunto: Solicita ao 

Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, junto a 

Secretaria de Cultura estudos para criação do Festival de 

Teatro do Estudante Mogimiriano. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO; Indicação Nº 163/2017 -  Assunto: Indico ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, para que 

Vossa Excelência solicite junto a Secretaria competente, 

providências para viabilizar limpeza, troca de lâmpadas 

queimadas, conserto de bancos, reforma da quadra esportiva e 

de vários brinquedos do parquinho, entre outras melhorias na 

rua Belmiro Finazzi – Jardim Planalto. Autoria: SAMUEL 

NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 164/2017 - 

Assunto: Índico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Carlos 

Nelson Bueno, para que Vossa Excelência solicite junto a 

Secretaria competente, a implantação de redutor de velocidade 

na rua Artur Juliani - Jardim Lago. Autoria: SAMUEL 

NOGUEIRA CAVALCANTE; Indicação Nº 165/2017 - 

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, QUE REALIZE LIMPEZA E 

CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO NA RUA ARUAK 

NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES; 
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Indicação Nº 166/2017 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO CARLOS NELSON BUENO JUNTAMENTE A 

SECRETARIA COMPETENTE QUE REALIZE ESTUDOS 

PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO DE 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA COMANDANTE JOSÉ 

DOS SANTOS MORENO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES; Indicação Nº 167/2017 - Assunto: INDICO 

PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

AVENIDA TUPI NO ENTORNO DA PRAÇA, NO MOGI 

MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. A seguir, o 

Senhor Presidente submeteu à apreciação e votação dos 

nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 1/2017 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

SENHOR APARECIDO DIAS DE FREITAS PELA 

REELEIÇÃO COMO PRESIDENTE E TODA A DIREÇÃO 

DA ASSOCIAÇÃO DOS APOSENTADOS E 

PENSIONISTAS DE MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ 

DUZO; Moção Nº 2/2017 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA DULCE 

RAIMUNDO SECHINATO, OCORRIDO NO DIA   25 DE 

JANEIRO DE 2017. Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA 

LEITE; Moção Nº 3/2017 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES AO ANIVERSÁRIO DE 85 ANOS 

DE REFUNDAÇÃO DO MMEC - MOGI MIRIM ESPORTE 

CLUBE. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA; 

Moção Nº 4/2017 -  Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR ARISTÓTELES NUNES DA 

SILVA, PAI DO EX PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA, OCORRIDO NO DIA  02 DE JANEIRO DE 2017. 

Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS. 

Moção Nº 5/2017 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA AUGUSTA LIBERATA 

RODRIGUES POLETINI, OCORRIDO NO DIA   27 DE 

janeiro DE 2017. Autoria: MARIA HELENA SCUDELER 

DE BARROS. A seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição 
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dos Srs. Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: 

Ofícios das Câmaras Municipais de Pedreira, Socorro e 

Amparo, datados de janeiro de 2017, subscritos pelas 

respectivas presidências, “informando a composição da mesa 

diretiva para o ano em curso”; (arquive-se); Ofício nº 

812/2016, datado de 07 de novembro de 2016, subscrito pelo 

Sr. Pablo Wanzeller Pinheiro, Coordenador Geral de Gestão 

de Transferência da Secretaria Nacional de Assistência Social 

do Ministério do Desenvolvimento Social, “comunicando a 

celebração de convênio, cujo objeto é a estruturação de rede 

de serviços de proteção social especial”; (arquive-se); Ofícios 

nºs. 754/2016, datado de 15 de dezembro de 2016, e Ofícios 

nºs 005, 006, 007, 008, datados de 24, 31 de janeiro de 2017, 

todos subscritos pelo Senhor Prefeito Municipal, 

respectivamente, respondendo a respeito dos Requerimento nº 

337/2016; Requerimento nº 740/2016; Requerimento nº 

109/2016; Indicação nº 616/2016 e Requerimento nº 

330/2016; (arquive-se, após dar ciência aos Senhores 

Vereadores interessados); Ofícios nºs. 203602 e 210666, de 

2016, datados de 22 de novembro e 06 de dezembro de 2016, 

subscritos pela Presidência do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação – FNDE, “comunicando a 

liberação de recursos financeiros”; (arquive-se); Ofícios nºs 

440/2016, datado de 28 de dezembro de 2016, subscrito pelo 

Sr. Rodrigo Rodrigues dos Santos, Gerente da 

GLICO/DERES/AF do Banco Nacional de Desenvolvimento 

Social – BNDES, “comunicando a liberação de recursos 

financeiros”; (arquive-se). Ofício 1134/2016, datado de 22 de 

dezembro de 2016, subscrito pela Sra. Regina Navas Santos, 

Dirigente Regional de Ensino, “parabenizando, 

antecipadamente, a posse ocorrida em 1º de janeiro de 2017”; 

(arquive-se). Novamente, o Presidente da Câmara, Vereador 

Jorge Setoguchi, suspendeu a sessão em curso, às 19h17, para 

reabri-la, posteriormente, às 19h40, dando conhecimento ao 

plenário, através de leitura, da constituição das comissões 

temporárias, solicitadas através de requerimentos, aprovados 

na presente sessão, a saber: 1. Comissão Parlamentar de 
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Inquérito para apurar arrecadação, destinação e utilização dos 

recursos firmados, em convênios, entre município e Santa 

Casa, a partir de 2012 até a presente data, objeto do 

Requerimento nº 36/2017, do Vereador Tiago César Costa. 

Presidente: Vereador Tiago César Costa; Vice-presidente: 

Sônia Regina Rodrigues; secretária: Maria Helena Scudeler de 

Barros; membros: Vereadores Alexandre Cintra, Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, Orivaldo Aparecido 

Magalhães; Samuel Nogueira Cavalcante; e suplentes: 

Vereadores André Albejante Mazon e Luís Roberto Tavares; 

2. Comissão Especial para acompanhamento das tratativas à 

reforma das dependências da Câmara, prédio sito na Rua Dr. 

José Alves, 129, objeto do Requerimento nº 49/2017, do 

Vereador Luiz Roberto Souza Leite. Presidente: Vereador 

Luiz Roberto Souza Leite; membros: André Albejante Mazon, 

Geraldo Vicente Bertanha, Manoel Eduardo P. C. Palomino, 

Luís Roberto Tavares, Orivaldo Aparecido Magalhães, 

Samuel Nogueira Cavalcante, Sônia Regina Rodrigues, 

Moacir Genuario, Maria Helena Scudeler de Barros; 3. 

Comissão Especial para análise do procedimento 

administrativo, que culminou com a locação do prédio, 

situado na Praça São José, 226, bem como averiguação do 

respectivo contrato de locação, objeto do Requerimento nº 

35/2017, do Vereador Cristiano Gaioto. Presidente: Vereador 

Cristiano Gaioto; membros: André Albejante Mazon, Geraldo 

Vicente Bertanha, Gérson Luiz Rossi Junior, Luís Roberto 

Tavares, Alexandre Cintra, Orivaldo Aparecido Magalhães, 

Samuel Nogueira Cavalcante, Tiago César Costa, Maria 

Helena Scudeler de Barros.  Não havendo mais proposituras, 

ou quaisquer outros documentos, para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente facultou o uso da 

palavra, no “Expediente”, anunciando os oradores inscritos, 

conforme § 6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Porém, 

fez uso da palavra Questão de Ordem, o Vereador Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino, solicitando, requerimento 

verbal, que todos edis declinassem do uso da palavra, no 

Expediente, haja vista a presença, nas galerias, de vários 
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munícipes, residentes no Distrito de Martim Francisco, que 

aguardavam, para acompanhar a Tribuna Livre, agendada para 

a sessão em curso. A solicitação verbal do vereador do PPS 

foi aprovada, por unanimidade, e todos os inscritos desistiram 

de explanar, nesta fase dos trabalhos. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente da Câmara, Vereador Jorge Setoguchi, passou à 

parte dos trabalhos reservada à “TRIBUNA LIVRE”, e deu 

ciência à Casa da existência de orador, regularmente, inscrito, 

conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e Resoluções 

nºs. 135/89, 223/99 e 241/02. Desta forma, o Sr. Presidente da 

Câmara convidou, para que adentrasse ao Plenário, o Senhor 

Márcio Honório da Silva, representante dos moradores do 

Distrito de Martim Francisco, que versou sobre moradia, 

segurança e saúde e cujo discurso foi gravado, em formato 

digital, à disposição nos arquivos da Casa, por trinta dias. Para 

a “Tribuna Livre”, o Sr. Presidente da Câmara suspendeu a 

Sessão às 19h49, para reabri-la, posteriormente, às 20h20. Ao 

término do “Expediente”, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão 

às 20h21, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental, a que se refere o citado dispositivo, e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa, o que segue: EM 

TURNO ÚNICO: “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso III, 

“d”, do Artigo 171, combinado com os artigos 164, § 2º e 

154, I, do Regimento Interno: 1. Projeto de Lei nº 98, de 

2016, de autoria do Vereador Leonardo David Zaniboni 

“dando denominação oficial à Avenida “01”, localizada no 

Morro do Sol de “AVENIDA MORRO DO SOL”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação. Antes, todavia, de submeter a 

matéria à apreciação do Plenário, o Senhor Presidente deu 

ciência à Casa, através de sua leitura, do Requerimento nº 

53/2017, de autoria do Vereador Geraldo Vicente Bertanha, 

solicitando, na forma do inciso VII, do Artigo 156, combinado 
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com os Artigos 113, § 5º, III e 163 §2º todos da Resolução nº 

276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento Interno vigente), 

a retirada dos Projetos de Lei nºs 98, 99, 100 e 101/2016, de 

autoria do ex-vereador Leonardo David Zaniboni, 

desarquivados, por pedido do Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha, conforme reza o Artigo 164, § 2º, do Regimento 

Interno, constantes da Pauta da “Ordem do Dia”, na presente 

sessão; (posto a votos sessão de hoje, a Casa aprovou, sem 

voto discordante do plenário, Turno Único, o Requerimento 

de Retirada nº 53/2017 do Vereador Geraldo Bertanha); 

(cumpra-se como requer; arquivem-se os Projetos de Lei nºs 

98, 99, 100 e 101/2016); 2. Projeto de Lei nº 99, de 2016, de 

autoria do Vereador Leonardo David Zaniboni, “dando 

denominação oficial à Rua “16”, localizada no Morro do Sol, 

de RUA ALEXANDRE AUGUSTO ZANIBONI”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação; (arquivado); 3. Projeto de Lei 

nº 100, de 2016, de autoria do Vereador Leonardo David 

Zaniboni, “dando denominação oficial à Rua “17”, localizada 

no Condomínio Morro do Sol, de RUA HENRIQUE 

GASPAROTTO NETO.” Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação; (arquivado); 4. Projeto de Lei nº 101, de 2016, de 

autoria do Vereador Leonardo David Zaniboni, “dando 

denominação oficial à Rua Projetada “03”, localizada na W. 

PARK de RUA HELENA ANGI”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação; (arquivado). Finda a pauta constante da 

"Ordem do Dia", o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO PESSOAL", 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Como os primeiros 

inscritos, Vereadores Alexandre Cintra e André Albejante 

Mazon, desistissem da palavra, ocupou lugar na tribuna o 

Vereador Cinoê Duzo. “Este governo, que se inicia, nele sobra 

experiência, algo que faltou e muito, para o governo anterior. 

Porém, a situação a Santa Casa explicitou a falta de 

habilidade, na própria experiência deste governo. Aquele 

moleque destruiu a cidade e a deixou um caos e isto é 

incontestável. Mas o atual governo deixar a situação chegar 
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onde chegou, ao ponto de greve, na Santa Casa, é 

inadmissível. Acredito que todos os dezessete vereadores, de 

uma forma, ou outra, tentaram o que foi possível, o diálogo 

entre as partes. E como foi resolvido? Através do diálogo, o 

diálogo que faltou entre a Prefeitura e Santa Casa e que 

culminou, com a greve horrorosa. O atual governo não se 

utilizou da experiência, que já tinha, e, agora, temos outra 

situação que requer diálogo, ou seja, o dissídio dos 

funcionários públicos. Será que o prefeito vai deixar chegar 

até o dia da data base, para chamar os funcionários e 

conversar? É a mesma falta de diálogo, que culminou com a 

greve seriíssima na Santa Casa. Está aceso o alerta na cidade. 

Os funcionários públicos têm que começar o diálogo, que não 

pode culminar numa greve, algo que seria o desastre total. O 

desgoverno. Será que está refletido no novo governo? Este 

novo governo não começou bem! O pior prefeito na história 

da cidade foi Gustavo Stupp, mas sua equipe teve habilidade 

suficiente, para não a situação de greve chegar no hospital. E 

agora, a Santa Casa paralisou atividades, totalmente, e só 

quando a maternidade parou, definitivamente, foi que as 

pessoas se sentiram sensibilizadas. Fica o alerta: Poder 

Executivo, não deixe acontecer uma nova greve, que paralise a 

cidade inteira”, falou. Na sequência, fez uso da palavra o 

Vereador Cristiano Gaioto. “Aproveitando o gancho do 

assunto, quero informar que foram pagos dois milhões de 

reais, para a Santa Casa, parte referente ao mês de janeiro, 

parte referente à hemodiálise. Vereador Cinoê disse que foi 

necessário que se parasse a maternidade, para que algo fosse 

feito. Eu não sei. Não sei se foi a juíza, mas, fato é que, uma 

das ações que contribuíram para isso foi a do nobre vereador 

Tiago Costa, que anunciou no Facebook – rede social que a 

Câmara iria instituir uma Comissão Parlamentar de Inquérito – 

CPI. Fontes ligadas à Santa Casa disseram ‘ele vai agir’. Meus 

parabéns ao Tiago, autor da propositura, e não tenho dúvidas 

que esta Casa fará uma investigação bem-feita. Já disse e 

repito, que esta será a melhor câmara de todos os tempos e 

continuo reafirmando. Falo isso, diante da união entre os 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

39 

vereadores. Claro, haverá divergências, mas vejo a união. E o 

trabalho de cada um! Como fico bastante tempo, na Câmara, 

observo e acompanhado. O pessoal está fazendo um trabalho 

fantástico, quero parabenizar a todos. Quero também aplaudir 

uma ação feita pelo Vereador Marcos Gaúcho, que foi fazer 

limpeza nas calhas do Cemitério. Muitos podem pensar, que 

fez por demagogia, por política, mas eu posso garantir que 

não. É o jeito dele de ser, mesmo. Parabéns, Marcos. Atitude 

nobre, como cidadão. Eu queria dizer sobre a comissão, que 

pedi para ser montada, para possível devolução do prédio, que 

abriga a Câmara. Serei o presidente dessa comissão, pois 

apresentei o requerimento. Não há dúvida, de que vamos sair 

daquele prédio. E o prefeito, ao ceder o espaço do gabinete, 

para a Câmara, através de lei já existente, penso que os 

dezessete vereadores se acomodem por lá, antes mesmo da 

reforma, para que possamos, o mais rápido possível, sair do 

aluguel. Acredito, que, em quinze dias, tenhamos um 

veredicto, de como vamos resolver, como vamos devolver o 

prédio, se através de acordo, se ingressando na Justiça, então, 

vamos definir e tomar a melhor decisão. Sobre Martim 

Francisco e o pessoal, que estava aqui. Fiz indicação relativa 

ao Bairro Brumado. Eles não têm como se locomover, para a 

cidade, para consultas médicas e outras coisas. Eu solicitei ao 

prefeito, que designasse um carro, para Martim Francisco, que 

atendesse a população, nesses serviços. Será de grande valia. 

Como disse o Vereador Cinoê, todos já indicaram para Martim 

Francisco, local que merece cuidados. Para finalizar, 

agradecer ao prefeito, que atendeu pedido meu e aumentou o 

efetivo da limpeza. Já começamos a ver o resultado, na 

cidade”, falou. O próximo orador foi o Vereador Geraldo 

Vicente Bertanha. “Quero agradecer à funcionária de carreira 

desta Casa, Carla Mazotine, que nos últimos quinze dias, 

atendeu-me, solicitamente. Iríamos apresentar quatro nomes 

de rua, que desarquivamos do ex-vereador Leonardo 

Zaniboni, do nosso partido, entendendo o trâmite como 

totalmente legal. Fomos a todas as esferas e, em todas elas, 

recebemos sinal verde, de que o trâmite apresentado, para a 
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matéria, estava correto. Ou seja, o desarquivamento e a 

reapresentação da matéria. Mas, como sentimos, que nos 

corredores da Casa, havia alguma indisposição, quanto ao 

processo, nós decidimos retirar, para reapresentar os quatro 

projetos, na próxima sessão, sob minha autoria. Agradeço à 

Carla e a todos os funcionários da Casa. Eles nos ajudaram 

bastante. Tiraram todas as nossas dúvidas. Sabíamos que o 

trâmite era legal e não feria o Regimento Interno, mas para 

não criar polêmica, em projetos de denominação de ruas, 

vamos reapresentá-los, ou melhor, apresentá-los, na 

sequência. Quero também agradecer alguns secretários de 

governo, em um mês de vereança. Muitas pessoas entendem 

que, como não há sessão, o vereador não está trabalhando. 

Mas está. Particularmente, eu atendo todos os dias, no período 

da tarde, no meu gabinete. Tive oportunidade, através dos 

secretários, de atender coisas urgentes. Conseguimos. 

Agradeço a todos, principalmente, à Renata Furigo, ao 

Rodrigo Sernaglia, ao Fábio Mota, que é o gerente de trânsito, 

e a todos os demais, que nos ajudaram, na solução dos 

problemas dos moradores. Mas alguns problemas ainda não 

conseguimos resolver, tais como, um veículo, para o ADOT. 

O ADOT vai às casas das pessoas, pessoas bastante enfermas, 

que não têm condições de se locomoverem. Eu não consegui, 

precisava de um motorista. E o vereador não tem poder de 

decisão. Mas foi reivindicado. Vamos ver se a Secretaria de 

Saúde nos atenderá, neste sentido. Registrar ainda, 

requerimento que apresentei, para cobertura da quadra da 

entidade assistencial Equipotência. Já houve contatos. Não só 

fiz o pedido, para o prefeito Carlos Nelson Bueno, como 

também ao deputado Barros Munhoz, que viu, com bons 

olhos. A obra não é cara e será possível ser feita, em breve. 

Cerca de trinta mil reais. O outro projeto, um desejo meu, 

como jornalista e cidadão. É o pedido de interdição sazonal na 

rua Conde de Parnaíba, nas datas especiais, deixando as 

transversais livres ao trânsito. Tivermos hoje aqui, o assunto 

equoterapia. Quarenta e uma pessoas são dependentes da 

equoterapia. Estivemos lá, presentes, os Vereadores Samuel e 
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Marcos e este orador. E nós conseguimos que a prefeitura 

libere, nesta semana, o pagamento dos atrasados, desde o mês 

de outubro. Talvez liberem o Consórcio Intermunicipal de 

Saúde. Estamos conversando e o trabalho não vai sofrer 

interrupção. Hoje, a prefeitura repassou um milhão, 

novecentos e vinte mil, cento e setenta e seis reais e sessenta e 

dois centavos, para a Santa Casa. A atual administração não 

deve nada. Apenas o acertado, para pagamento futuro. Boa 

notícia. É um reforço para a Santa Casa, para que não 

aconteça mais, aquilo que aconteceu, recentemente”, 

explanou. Também fez uso da palavra o Vereador Gérson Luiz 

Rossi Junior. “Quero registrar as indicações, que 

apresentamos, na noite de hoje. Alguns assuntos, que 

percorreram esta Casa de Leis, na gestão passada, projetos de 

lei apresentados pelo ex-vereador Luiz Guarnieri. Um projeto 

de lei, para a regulamentação das feiras itinerantes. Todos 

aqui, já vivenciaram alguma polêmica relativa a isso. O 

município deve regulamentar esta atividade, porque todas às 

vezes, em que há uma feira de produtos de comerciantes de 

fora da cidade, isto desagrada aos comerciantes locais. No ano 

passado, o então vereador Luizinho, juntamente com 

representantes da SICOVAMM e ACIMM, pediu que eu 

intermediasse a questão, junto ao prefeito eleito, e 

prometemos levá-la adiante. E neste momento cobrar, para 

que o Executivo possa mandar à Câmara um projeto, dentro da 

legalidade, dentro da questão tributária, para aprovarmos a lei. 

Falando em feira, a Feira do Produtor, que é importantíssima, 

realizada no Espaço Cidadão e traz uma movimentação muito 

grande de munícipes, os quais pedem melhorias, há tempos, 

naquele espaço, e estamos pedindo, então, que estas melhorias 

sejam planejadas e possam ser executadas, conforme a 

disponibilidade orçamentária do município. Hoje, eu vi uma 

indicação do Vereador Cinoê, para que lá, no Espaço Cidadão, 

venha a se tornar um ponto de circulação de ônibus. Aquele 

espaço precisa de revitalização, para a cultura, para as feiras. 

Importante que se provoque isso. O próprio gestor atual, 

Carlos Nelson, criou aquele espaço, portanto, que ele possa 
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fazer um projeto de revitalização, que atenda não só à Feira do 

Produtor, mas também aos demais eventos, que a cidade possa 

trazer, naquele espaço. Falar sobre Santa Casa, não poderia 

deixar de me manifestar. Já fui o secretário de saúde, por um 

ano e sete meses, e já passei por várias crises. Como chefe de 

gabinete, como vice-prefeito, como secretário e, agora, como 

vereador. Santa Casa sempre será pauta de discussões, em 

Mogi Mirim. Sempre. Digo isso, por conhecer a situação da 

Santa Casa. Eu sou defensor da Santa Casa de Mogi Mirim. 

São cento e cinquenta anos, na cidade. Lugar, que tantos 

mogimirianos nasceram. Fiz questão, que minha filha nascesse 

lá. Temos que valorizar o único estabelecimento de saúde, que 

temos. Porém, eu acho que é preciso e necessário, acima de 

tudo, o diálogo, como disse o Vereador Cinoê. E não houve 

diálogo, nesta administração, e isso ficou evidente. Eu 

declarei, por várias vezes, para que houvesse o diálogo, para 

que se sentassem e discutissem a situação. Não houve. Foi um 

grande erro, que temos que combater, para que não ocorra 

mais. As santas casas do país inteiro sofrem. Há uma dívida 

ativa de anos. A situação da Santa Casa é a de não ter reserva 

financeira, como disse o prefeito Carlos Nelson Bueno, aqui. 

Mas nenhuma santa casa tem condições de uma reserva 

financeira. Precisamos levar a sério e ajudar à Santa Casa. Não 

podemos tornar a questão da Santa Casa pessoal. Temos que 

ajudar a Santa Casa, enquanto instituição. Eu vou falar mais 

vezes aqui, sobre isso. A lei nº 5.553/2014, que autorizou o 

convênio, fala em conselho gestor. Então, hoje, registrei 

propositura, para a semana próxima, para que o Prefeito faça 

aquilo que fala a lei, ou seja, crie o conselho gestor, com 

representantes da prefeitura e do hospital. O termo cogestão 

não existe mais. A lei prevê e estou fazendo o requerimento, 

para apresentação, na próxima semana”, disse. Ato contínuo, o 

Senhor Presidente da Câmara, Vereador Jorge Setoguchi 

solicitou ao 1º Vice-Presidente, Vereador Luís Roberto 

Tavares, que ocupasse a direção dos trabalhos. O Senhor 1º 

Vice-Presidente ocupou a direção da Mesa e facultou o uso da 

palavra ao Vereador Jorge Setoguchi. “Primeiramente, 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

43 

agradecer aos funcionários da Câmara Municipal, pessoas que 

prestam serviços à Câmara, aos assessores e vereadores, pela 

colaboração, pelo andamento das sessões, para que ocorram 

da melhor forma possível. Obrigada a todos. Quero dizer 

também, sobre as estradas rurais. Com as chuvas, que vêm 

ocorrendo, chuvas que são normais, para os meses de janeiro, 

fevereiro e março, rogo para que a prefeitura possa recuperar 

os pontos críticos da cidade, pontos estes, onde o veículo não 

consegue passar, devido às chuvas. Ou estão alagadiços e 

escorregadios, pela falta de cascalho, ou com valetas, onde 

não se consegue passar. Os agricultores, realmente, 

necessitam das estradas rurais. Em todas as reuniões, com os 

agricultores, o problema maior, sempre, são as estradas rurais. 

Peço ao prefeito, que dê uma atenção especial às estradas 

rurais e, principalmente, aos pontos críticos. Quero pedir aos 

pais dos alunos da área rural, que façam a carteirinha, para 

utilização do transporte escolar rural. A carteirinha é feita na 

Secretaria de Educação. Segundo a Secretária Flávia Rossi, 

basta apenas levar os documentos necessários, que a 

carteirinha será feita, na mesma hora. Sem a carteirinha, o 

aluno não poderá utilizar o transporte escolar. Amanhã, dia 

07, terça-feira, haverá reunião do Conselho de Segurança – 

CONSEG. Será aqui, nesta Casa, às 19 horas. Todos são 

convidados. Venham, para ajudar o CONSEG”, colocou. A 

seguir, fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares. 

“Boas-vindas, novamente, aos novos vereadores, nesta 

primeira sessão ordinária. Desde ontem, eu estou preocupado 

com o Horto Florestal da cidade. Estive lá, para conhecer um 

pouco mais. Há quatro funcionários. O responsável é o 

pesquisador, que está há seis anos, em Mogi Mirim, 

funcionário do Estado. Ele confirmou o que temíamos, o 

edital, datado de 17 de janeiro. O Horto de Mogi Mirim e mais 

trinta e nove hortos, no Estado, estão para concessão. Venda. 

Todos os municípios são contra. É também a nossa 

manifestação. Eu sou contra. Estamos em contato com 

vereadores de outros municípios, para fazer um grupo e, 

urgentemente, conversar com o governador, para que isto não 
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aconteça. Porque é uma incógnita. Pode ser algo bom, mas, 

como se trata de concessão, ou venda, nós não sabemos o que 

pode acontecer. Uma empresa, conseguir a concessão, por 

trinta anos. O horto abrange boa parte do zoológico. Temos o 

Grupo de Escoteiros Encanto das Matas, que tem sede lá. 

Corremos o risco de vê-los desabrigados. Vamos lutar e 

gostaria do apoio, nesta luta, que deverá ser grande. Hoje, 

através de requerimento, solicitei o relatório sobre a situação 

dos projetos aprovados acerca do Fundo de Interesses Difusos. 

Que são projetos, aprovados no ano passado, porque Mogi 

Mirim conseguiu conquistar, através da Secretaria de Justiça, 

dois grandes projetos, que são a recuperação e limpeza de 

todo o Córrego Lavapés, cuja verba Mogi Mirim já recebeu 

grande parte, e sumiram com a verba, não fizeram nada e 

ninguém sabe de nada, e o outro projeto interessante, que é o 

NIAS. O NIAS fica na zona leste. O NIAS tem uma verba de 

três milhões, aprovada por esta comissão, junto às várias 

secretarias, mas, agora, na Secretaria de Justiça, verba esta, 

que ainda não foi repassada ao município. Eu estou 

solicitando relatório sobre isso. Fui na Assembleia Legislativa 

do Estado, na semana passada, e pedi à assessoria de nossos 

deputados do PEN que busque se informar sobre esta verba, a 

qual não podemos perder. Melhorias para o NIAS. O NIAS, 

atualmente, é um grande problema para a zona leste, como 

ponto de tráfico, objeto de incêndios, queimadas, muitos 

problemas por lá, os quais poderiam ser resolvidos, com esta 

verba de milhões. Solicitamos também, vários documentos, 

cópias do processo de regularização do Parque das 

Laranjeiras. As Ruas 15 e 30 estão paradas. No projeto de 

regularização tem o projeto de obras do Parque das 

Laranjeiras. Pedi que encaminhem e mim e a que, quiser 

averiguar depois. Nós conquistamos uma verba de cento e 

cinquenta mil reais para o Parque das Laranjeiras, através do 

deputado Sílvio Torres. O governo anterior nem resposta nos 

deu. Conquistamos esta verba em maio, de 2016, e, até o final 

do ano, nada. O Parque das Laranjeiras está com as obras 

paradas, guias, sarjetas, pedras jogadas, e não aconteceu nada. 
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Nada. Tudo se perdendo. E os cento e cinquenta estão mil 

parados por lá. Então, informamos ao governo municipal e 

dele solicitamos, que busque esta verba. No ano passado, o 

ex-vereador Luizinho fez denúncia de lixo, que estava sendo 

jogado no Parque das Laranjeiras. Estou pedindo o relatório 

desta fiscalização, se houve, qual foi, quantas multas foram 

aplicadas. Para concluir, o Vereador Marcos e eu entramos 

com um pedido de informação, sobre quantos terrenos vazios 

existem, atualmente, no cemitério, porque penso, talvez 

possamos ganhar mais dois anos de tempo, na vida útil do 

cemitério”, explanou. O próximo orador foi o Vereador 

Marcos Antônio Franco. “Boa noite Jesus. Venho à esta 

tribuna, agradecer a votação do requerimento, que apresentei, 

e que visa saber quanto tempo de vida útil há para o Cemitério 

Municipal. Este problema se arrasta há alguns anos e 

precisamos, cada vez mais, olhar por nossa necrópole. O 

Vereador Luís Roberto e eu desejamos saber quais os terrenos 

vazios e jazigos, na parte antiga do cemitério. Por falar em 

cemitério, iniciei um trabalho voluntário, no cemitério, com a 

limpeza das calhas e pintura. Quero concluir até o próximo 

final de semana. Quero comunicar ao pessoal da zona rural, 

que, na semana passada, estive reunido com o Deputado 

Estadual Barros Munhoz. A Rodovia dos Agricultores está 

uma vergonha. Eu tive a honra de estar por lá, com o meu 

carro, e atolei o carro. Falar sobre a zona rural é fácil, mas 

quero ver é a pessoa percorrer a zona rural, quando está 

chovendo. Pais de família, com crianças, ou com idosos, no 

caso de um socorro urgente, quero ver como vão sair com o 

carro de lá. Praticamente, vão morrer, isto eu garanto para 

vocês. Então, todos deveriam participar mais da zona rural. É 

o povo, que necessita. Não custa arrumar as estradas. Só pensa 

em arrumar as estradas, quando está chovendo? Acho bom as 

pessoas participarem mais, pois toda a nossa produção, a 

alimentação, vem da zona rural. E falar também, sobre o 

pedido ao deputado de micro-ônibus, com elevador, para 

deficientes físicos. Faz onze anos que estou no Departamento 

de Saúde e, por todo este tempo, tem-se que carregar o 
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paciente no braço. O paciente já numa situação difícil e ainda, 

por cima, sofre o constrangimento de eu ter que carregá-lo no 

colo. Deveriam ter mais acessibilidade. O ser humano deveria 

conhecer o que é um paciente, com deficiência. É uma falta de 

respeito, para com o deficiente. E quanto às vagas para 

deficientes? Falta de respeito. Eu tenho que parar o carro, no 

meio da rua. Minha filha sofreu um acidente e ficou 

paraplégica. Mais carinho com os deficientes físicos. Meus 

colegas de trabalho, do Departamento de Saúde, se esforçam o 

máximo, para melhor atender. Mas é difícil. Inclusive, a 

gestão passada foi uma vergonha. Não tinha sequer 

ambulância. Pediam a mim, o Marcos Gaúcho, como sou 

conhecido, para carregar o paciente no braço e colocá-lo 

dentro de uma Kombi. Convido os nobres pares a visitarem o 

departamento, para ver como funciona, pois, há onze anos 

trabalho naquele lugar. E o Vereador Cristiano Gaioto sabe 

disso, sabe da dificuldade, ainda mais, falando sobre zona 

rural, o Vereador Gaioto é testemunha. Gostaria muito que 

existisse uma atenção especial, para com os pacientes, para 

com os funcionários do Departamento de Saúde, para com os 

motoristas, que trabalham por lá. Se quiserem participar mais 

no departamento de saúde, para saber como funciona. Eu saí 

de férias, mas até que eu saiba, não há carro para buscar o 

paciente, para levá-lo no AME – Ambulatório de 

Especialidades, em Mogi Guaçu. Às vezes, não se tem carro 

para levá-los à Campinas. Essas empresas terceirizadas. Uma 

vergonha, o preço que se paga. Acho que a cidade deveria ter 

carro próprio, o departamento, digo. Pagar menos. Só com o 

aluguel dos carros terceirizados, nós poderíamos comprar 

vários veículos. Seriam patrimônio da cidade”, discursou. A 

seguir, fez uso da palavra a Vereadora Maria Helena Scudeler 

de Barros. “Hoje, primeiro dia de um novo ano legislativo. 

Quero cumprimentar cada um. Aos que chegam, sejam bem-

vindos. Aos que retornam, retorna nossa disposição de 

trabalhar, pela cidade. Quero falar sobre a Santa Casa. Mais 

do que foi dito aqui, de que faltou habilidade, a mim parece, 

que houve disposição em polemizar. Ficou claro, para mim. 
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Muitos poucos dias, para ir a um embate com a Santa Casa. 

Isto não deveria ter acontecido. Faltou habilidade, mas houve 

uma disposição enorme de ir ao confronto, a Santa Casa x 

municipalidade. Ambas. A Santa Casa tem suas metas e a 

administração deve repassar os recursos, mas ambas 

reconhecem, que deve haver auditoria e controladoria. Há uma 

portaria, Vereador Gérson, que determina que, 

trimestralmente, três participantes do Conselho de Saúde e 

mais três representantes da municipalidade acompanhem esta 

auditoria. Sempre houve isso. E, na última gestão, da qual o 

senhor foi vice-prefeito, existiam, dentro da entidade, pessoas 

que, diariamente, acompanhavam os gastos da entidade. 

Tenho quase certeza, de que eram dois servidores, que 

permaneciam por lá, diariamente, controlando tudo. Admira-

me. Hoje, foram pagos um milhão e novecentos mil reais, 

referentes ao mês de janeiro, sem auditoria. Tem aquele 

decreto, que Carlos Nelson Bueno veio ler, aqui, dizendo que, 

além de vinte mil reais, todos os convênios seriam 

repactuados e renegociados. Eu quero dizer, que houve 

disposição, em polemizar um assunto, envolvendo a saúde e a 

Santa Casa, que é um assunto, que interessa a cidade inteira. 

Eu sinto muito, pelo senhor prefeito. Tinha impressão de que 

ele iria começar de outra maneira. Com mais tranquilidade, ao 

invés de ter vindo aqui e ter falado em calamidade financeira, 

quando ele apresenta um débito, do qual ele, como ex-

prefeito, é parte atuante. São sete milhões de reais, em débitos 

relativos aos Serviços de Saneamento de Mogi Mirim – 

SESAMM, débitos autorizados por ele. Podem ter sido 

reconhecidos pela administração Gustavo Stupp, sim, mas, na 

verdade, parte atuante de Carlos Nelson Bueno. Aquele 

débito, relativo às férias, foi um erro, ocorrido na 

administração dele. Precatórios. Ele sabe que a lei mudou, 

contestando, ou não, o dinheiro deve estar na conta. Portanto, 

eu espero de Carlos Nelson Bueno muito mais disposição, 

para ser um prefeito sereno, sem empáfia, sem teatro, sem 

aqui, tentar convencer a cidade, de que ele vai fazer um 

esforço enorme. Portanto, espero muito mais dele, porque está 
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no terceiro mandato”, explanou. Ato contínuo, fez uso da 

palavra o Vereador Moacir Genuario. “O assunto é Santa 

Casa. Na posse, eu disse que a administração passada tinha 

colocado uma corda no pescoço da população, corda esta, que 

eu creio, deveria ser afrouxada, o mais rápido possível. E 

demorou. Demorou muito para o bom senso chegar. A sua 

CPI, Vereador Tiago Costa, foi fundamental, para o 

entendimento entre Prefeitura e Santa Casa. Eu tenho certeza 

disso. Foi a chave, para que houvesse um entendimento mais 

rápido. Esperávamos ver a corda afrouxar de modo mais 

rápido. Falar sobre dois requerimentos, que apresentei. 

Solicitamos ao prefeito, que nos forneça a relação dos 

pagadores do REFIS, nos últimos quatro anos e o valor 

arrecadado. Também, para que ele nos informe, qual a 

quantidade de loteamentos aprovados, nesses últimos quatro 

anos, bem como o nome dos proprietários e a localização, a 

fim de que possamos ter uma noção do que aconteceu, nesses 

últimos quatro anos. Eu espero ser atendido, rapidamente, 

nesses dois requerimentos, cujas informações irei repassar aos 

colegas”, falou. O próximo orador foi o Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães. “Eu gostaria de falar sobre a Câmara 

Municipal. A população de Mogi Mirim abominou a 

legislatura anterior a esta, porque, verdadeiramente, foi uma 

vergonha o que assistimos acontecer, aqui. Abria-se a rede 

social - Facebook, era só porretada. E olha aí! Muitos não 

estão aqui. Agora, eu estou pouco preocupado, com o que vão 

falar, ou deixar de falar, sobre mim, porque não estou 

preocupado, em me reeleger, novamente, para vereador, nem 

me eleger prefeito, ou qualquer coisa. Esta Casa tem que ser 

rápida, esta Casa tem que dar respostas para o povo, mas sem 

demagogia, porque aqui estamos cuidando do interesse da 

população, que nos elegeu. Temos que ter economia aqui, de 

luz, ventilador, de energia. Sem papo furado, nos cantinhos da 

Câmara Municipal, a fim de economizar o dinheiro dos 

contribuintes. Esta história da Santa Casa, mudando de 

assunto. Engraçado. É só o repasse da prefeitura? O que é 

feito com o dinheiro do Seguro DPVAT? O que é feito com o 
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dinheiro dos planos particulares, que estão pagando para a 

Santa Casa? Ao apagar das luzes do Governo Stupp, ele fica 

inadimplente com a Santa Casa. E a culpa é do Carlos Nelson, 

que tem trinta e seis dias de governo? Tomem cuidado. Não 

estou defendendo Carlos Nelson Bueno aqui, não. Só estou 

fazendo justiça, porque se ele está aqui, de volta, como 

prefeito, foi porque o povo aprovou o seu governo anterior. O 

Paulo Silva fez o Loteamento Mandaio, em Martim Francisco. 

O Paulo Silva fez um monte de obras e trouxe um monte de 

indústrias, para Mogi Mirim. É disso que precisamos, ou seja, 

de prefeitos trabalhadores e não de gente que fica fazendo 

demagogia, precisamos de gente que tenha em mente agregar, 

para que nossa cidade prospere e se torne uma São João da 

Boa Vista, por exemplo, com uma maior arrecadação, com 

maior renda per capita. Esta palhaçada da Santa Casa, eu 

escuto desde a época do Ronaldo, aquele administrador, que 

para mim, roubou a Santa Casa! E fica um monte de gente 

fazendo demagogia barata, enquanto nosso povo está 

morrendo, tem gente articulando greve, para colocar o Poder 

Executivo na parede. Os médicos estão sem receber, desde 

fevereiro. Eu fiz uma reunião lá, estive falando com os 

médicos. Eles levam a Santa Casa no coração, na alma. E é só 

o dinheiro da prefeitura, que entra na Santa Casa? Ora, e se o 

problema é o dinheiro da prefeitura, o Executivo está 

depositando o dinheiro para a Santa Casa. Agora, vamos fazer 

uma auditoria lá, viu Vereador Tiago, com o devido respeito. 

E o que Vereador Gérson falou é verdade. Deve haver gestão 

na Santa Casa, caso contrário, o Governo Federal não 

mandaria o dinheiro para a prefeitura, ele mandaria o dinheiro 

do SUS, diretamente, para a Santa Casa. Quem não deve não 

teme! Por que os dirigentes da Santa Casa não marcaram uma 

reunião aqui, com o governo passado? Então, é isso o que 

precisamos. Quanto à CPI, se nós não fizermos um bom 

trabalho, vamos nos tornar motivo de gargalhadas da 

população. E se alguém, que está na CPI, tem intenção de se 

reeleger, tome cuidado, porque o tiro pode sair pela culatra”, 

explanou. Como os próximos inscritos, Vereadores Sônia 
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Regina Rodrigues e Samuel Nogueira Cavalcante, desistissem 

do uso da palavra, ocupou lugar na tribuna o Vereador Tiago 

César Costa. “Esta noite, uma noite muito importante para 

nós, como Câmara Municipal, como representantes do povo 

mogimiriano. O Requerimento nº 36/2017, assinado por 

quatorze vereadores, foi aprovado, unanimemente e eu 

agradeço aos que entenderam a importância desta questão, 

para o Poder Legislativo, Santa Casa e Munícipio. Por que 

digo isto? Porque, ao invés de um buraco na rua, ou uma luz 

que está queimada, que pode esperar para ser trocada, há 

vidas, que estão clamando para saber da verdade sobre o que 

está acontecendo nossa cidade. Não estamos lidando com 

buraco, lâmpadas, buracos mato, cortar capim, tirar fotos ou 

não, isso ou aquilo. Estamos lidando com vidas humanas. 

Pode ser minha a mãe a procurar a Santa Casa e a encontrar 

fechada. Enquanto o município discute, se é devido, ou não, a 

Santa Casa briga com o município e não entram em acordo e 

foram à Justiça, para conseguir um acordo. Enquanto isso, 

quatorze dias de greve e as portas fechadas, para a população 

de Mogi Mirim. E nós, vereadores, como ficamos? Sendo 

metralhados, nas redes sociais? Cadê os vereadores, que nada 

fazem? A Santa Casa fechada, a maternidade fechada, tudo 

sem atendimento, e onde estão os vereadores de Mogi Mirim? 

Hoje, respondemos: estamos aqui, com esta CPI. Estamos 

aqui, povo de Mogi Mirim. Estamos aqui. Não representamos 

a Irmandade da Santa Casa, nem representamos o prefeito, 

mas representamos o povo de Mogi Mirim e o povo quer saber 

o que está acontecendo, com o dinheiro da saúde. A CPI é na 

saúde de Mogi Mirim. A CPI não é na Santa Casa. A CPI é do 

dinheiro do povo de Mogi Mirim, que sai do cofre da 

prefeitura e entra na Santa Casa. A CPI é para dar respostas ao 

povo, sobre o que está acontecendo com a saúde em Mogi 

Mirim. E se amanhã, ou depois, surgir outra greve e não 

existir acordo, novamente? O Poder Judiciário terá que 

intervir, novamente? E esta Casa? Esta Casa vai trazer à luz. 

Um alega que a dívida é da intervenção, em 2012. Outro 

alega, que os recursos não foram repassados. E nós, 
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vereadores? Sabemos a verdade? Não! Não sabemos! Ficamos 

no fogo cruzado, entre município, prefeito, secretário e 

irmandade. É nós? Nós vamos trazer à luz! O que aconteceu 

com o dinheiro do povo, dentro da Santa Casa, desde 2012, 

até o presente momento. Esta CPI não é do Tiago Costa, do 

Cinoê Duzo, da Maria Helena, ou de cada vereador que está 

aqui. Esta CPI na saúde é do povo de Mogi Mirim, que quer 

saber a verdade na história. Como o Vereador Magalhães 

disse, temos que ter reponsabilidade em entender o que é uma 

CPI. A CPI não é brincadeirinha de criança. A CPI é algo 

sério, investigativo, prerrogativa desta Casa de Leis, para 

atender o povo de MM. Cadê o dinheiro da saúde, de cinco 

anos para cá? Não estamos instituindo aqui, um tribunal de 

inquisição, que vá condenar irmandade, ou prefeito, ou vice-

prefeito, ou secretários, que passaram pela pasta. Esta CPI é 

para chegar ao final e apresentar um relatório, que aponte, se 

precisamos aprovar leis, que regulem a saúde, se necessitamos 

apontar melhorias, para que o dinheiro seja melhor utilizado. 

E que esta seja a primeira, de muitas CPIs, nesta Casa, tais 

como, por exemplo, no Consórcio Intermunicipal de Saúde. 

Ou outras áreas, como bem fez a Vereadora Maria Helena, nas 

UBSs do município. Que possamos fazer com que o direito à 

saúde, que é constitucional, seja aplicado neste município”, 

registrou. Como não houvesse mais oradores inscritos para 

falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente determinou 

fosse guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento dos Senhores Dulce Raimundo Sechinatto, 

Aristóteles Nunes da Silva e Augusta Liberata Polettini. Nada 

a ser tratado, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Setoguchi, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos da presente Sessão às 21h40, do que, 

para constar, determinou a lavratura da presente Ata, a qual, 

após achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, 

devidamente assinada. 

CMM 


